

反诈知识送上门

通讯员 鲍彩红 何梦丽

本报讯 为筑牢群众反诈防线,近日,天台县公安局三合派出所把握年终岁尾治安规律特点,延伸反诈宣传触角。

“临近年底,大家要提高警惕,不让诈骗犯罪分子有机可乘。”民警逐户走访,将反诈知识送“货”上门,向群众详细讲解电信网络诈骗的种类、特点、危害及防范技巧,逐一解答群众提出的各类疑问,并提醒安装国家反诈中心APP。同时,针对辖区老年人实际情况,民警向他们讲解养老服务、养老保险等类型的诈骗手法和作案特点,提高老年人的防骗意识。截至目前,民警共走访村庄7个,发放宣传材料600多份。

千万守牢“钱袋子”

通讯员 朱潇涵

本报讯 近日,建德市文明办、严陵社区文明实践站、严陵社区银龄互助站、泰隆银行、梅城派出所联合开展了一场“反诈腊八粥”主题活动。一碗碗贴有定制反诈禁毒标语贴纸的腊八粥,在为居民送去节日祝福的同时,也增强了居民抵制电信网络诈骗的“免疫力”。居民王奶奶称赞道:“这个创意很不错,年关将至,好吃好喝不能少,‘钱袋子’也要守牢。”

活动中,民警、社区工作人员、志愿者通过发放反诈宣传单和反诈挂历、面对面讲解等,向居民宣传不法分子常用的诈骗手段及近期社区涉及的电信网络诈骗典型案例,提醒居民在日常生活中不轻易透露个人资料,不轻信来历不明的电话和短信,不随意点击手机链接,不向陌生人汇款、转账等,并引导居民下载国家反诈中心APP。

烟火气里话平安

通讯员 张敏慧

本报讯 “今天在集市看见派出所的‘反诈+交通’摆摊活动,觉得很有创意,也很亲民,这样的宣传形式值得点赞。”市民李先生说。近日,临海括苍派出所借助集市日契机,携手括苍镇综治办、妇联、台州银行在张家渡集市共同开展“交通+反诈”趣味摆摊活动,通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传册和小礼品等方式,为群众送上一道道“交通+反诈”大餐,全方位筑牢辖区交通安全和反诈“防火墙”。

提升防骗“免疫力”

通讯员 许杭杰

本报讯 近日,杭州市滨江区浦沿街道华悦湾社区开展反诈宣传活动,社区工作人员、网格员、志愿者在派发一碗碗美味腊八粥的同时,向小区居民、商铺相关人等宣传反诈知识,叮嘱他们警惕花样百出的诈骗手段,提升防骗“免疫力”,守护好自己的“钱袋子”。

平安宣传添年味



近日,建德市乾潭镇平安办联合乾潭派出所、司法所和妇联,在仁村以“迎新春送对联 平安宣传添年味”为主题,开展禁毒普法、反诈骗、反邪教等宣传活动。

通讯员 陈新

共享“平安大餐”



近日,杭州市西湖区北山街道平安办联合北山派出所、北山司法所在上保社区弥陀寺公园腊八庙会上开展了一场别开生面的宣传活动,通过现场反邪教宣讲、介绍电信网络诈骗案例、常见毒品仿真样品展示、普法宣传等形式,为群众送上“平安大餐”,共发放宣传资料600余份。

通讯员 吴晓婷

同堂培训强技能



通讯员 张薪薪

本报讯 近日,海宁市共享法庭“与法同堂”专题活动启动仪式暨“凝聚协同调解‘向心力’,绘就基层治理‘新枫景’”首场同堂培训会在泛半导体工业社区举行。全市各镇街共享法庭站点线上参与培训,与会人员还参观了位于泛半导体工业社区的全市首个平安体验馆。

据介绍,今年,海宁市人民法院联合市司法局、市社会治理中心共同打造了共享法庭“与法同堂”专题活动,计划开展12期,在12个镇(街道)巡回开展,每场活动内容包括同堂学习、同堂培训、同堂交流、同堂提升“四个同堂”。海宁还将强化思想认同,提高政治站位;提高工作实效,创新方式方法;进行总结提炼,建立健全长效机制。

法院公告

2024年1月22日

10月19日起至实际履行之日止)。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的数量提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院,逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

浦江县人民法院

(2022)浙0781破10号之三
2022年4月27日,本院裁定受理兰溪金龙装饰工艺品有限公司重整案,2023年9月7日,根据管理人申请,裁定定兰溪金龙装饰工艺品有限公司重整。2023年12月21

日债权人会议上对重整计划草案进行了分组表决,表决结果符合《中华人民共和国企业破产法》关于通过《重整计划》(草案)表决要求,会议表决《重整计划》草案通过。因所有表决组均已通过重整计划草案,管理人于2023年12月24日向本院提交了批准重整计划草案申请,请依法批准重整计划草案。本院经审查认为,管理人提交的重整计划草案已经过债权人会议表决通过,符合法律规定条件,具有可行性。因此,本院依法裁定批准重整计划草案予以批准。兰溪金龙装饰工艺品有限公司的重整程序终止。

兰溪市人民法院

(2023)浙1026民初4333号

王华宇:本院受理原告陈公修与被告王华宇合同纠纷一案,现已审理终结。因用其他方式无法送达,依照

《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达本院(2023)浙1026民初4333号判决书,本院判决:一、限被告王华宇于本判决生效之日起10日内支付原告陈公修借款120000元及利息(利息以120000元为基数,2012年12月30日至2019年8月19日期间的利息按照同期同类贷款利率计算,2019年8月20日起按同期全国银行间同业拆借中心公布的市场报价利率计算至款项实际履行完毕之日止);二、驳回原告的其他诉讼请求。案件受理费收取4408元,由被告王华宇负担3900元,由原告陈公修负担508元。如自公告发出之日起,经过30日,即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内递交上诉状及副本,上诉于台州市中级人民法院。

台州市中级人民法院

打造联动新格局

通讯员 胡慧飞

本报讯 近年来,临海市公安局防控治理大队以“共富、共治、生态”三大警务建设为抓手,深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,充分发挥公安机关职能作用。

近日,该大队按照“党支部共建、党建载体共用、中心工作共谋、警林资源共融、清廉建设共抓”的目标,与临海市林场党支部签订党建联建协议书,以培育“清廉林”为抓手,实现支部互联互动、协同共进,深化跨行业、跨部门全方位合作,适时开展植树造林主题活动,探索基层党建共护生态新模式。

目前,该大队通过党建联建活动,进一步弘扬“艰苦奋斗绿荒山、忠诚敬业守青山、改革创新拓金山”的林场精神,发挥公安队伍生态铁军作用,共同打造绿水青山“警林”联动新格局。

紧急救援助脱困

通讯员 马文文

本报讯 近日,慈溪市一男子驾驶三轮车时,因身上穿着的工作围裙被勾住,不慎被卷入车底,所幸当地消防及时处置。

消防救援人员赶到现场时,男子被压在三轮车底动弹不得,经询问后其身体并无大碍。消防人员立即为被困男子做好安全防护措施,同时为了不破坏车辆,消防人员先用剪刀将卡住的围裙和衣服剪开。由于男子左手被衣服包裹着带进了车底,且被卡程度较深,难以取出,消防人员只能扩张车辆零部件。经当事人同意后,消防人员将车辆传动轴卸下,扩大救援空间,再慢慢将被困男子挪出车底。最终,男子被成功救出,由随后赶到的家属送往医院治疗。

带迷路老人回家

通讯员 林花花

本报讯 近日,苍南交警灵溪中队执勤人员在辖区执行夜间巡逻任务时,发现一名老人独自行走在马路中央,存在安全隐患,立即下车上前帮助。经询问得知,老人眼睛不大好,天黑看不清路,也忘了回家的路怎么走,只能一个人在路上徘徊。执勤人员将老人扶上警车,结合老人对家周边情况的描述,凭借巡逻经验,很快就找到了老人的家,并将其安全送到。执勤人员还叮嘱其家人要时刻注意老人安全,避免再次发生类似问题。

冬日反诈“不降温”

通讯员 王健

本报讯 针对岁末年初电信网络诈骗案件易发的实际,近日,温岭市公安局城北派出所进一步加大宣传力度,采用集中型宣传、针对性走访等多种形式,掀起冬季反诈宣传热潮。民辅警深入辖区工厂、村居等人员密集场所,通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,介绍各类诈骗的作案特点。同时拓宽宣传渠道,在村居微信群内推送反诈短视频和警情通报。此外,在开展日常接处警、巡逻防范、窗口服务等警务活动时,民辅警随时随地向群众做好宣传,让反诈知识深入人心,共同守好“钱袋子”。